



本期推荐

福建出台28项措施 帮助企业纾困解难

4版 金融

国务院印发 “十四五”数字经济发展规划

7版 国内

扫描二维码 关注石狮日报 头条号、视频号、抖音号



今日天气 东北风3-4级 多云 沿海5-6级 白天最高温度16℃ 夜里最低温度9℃ 石狮市气象局发布

同心同德聚合力 同向同行促发展

市委常委会举行会议,听取市人大常委会、市政府、市政协党组和市纪委监委及市法院、市检察院党组工作汇报

本报讯 1月11日,石狮市委常委会举行会议,听取市人大常委会、市政府、市政协党组和市纪委监委及市法院、市检察院党组工作汇报。市委书记黄春辉主持会议。市领导余志伟、施晓璞、李斌、黄延艺、陈守林、刘艺波、林进全、郭浪滔、许顺达、白玉成、马学荣、林天虎、陈元生、廖春园等,市法院、市检察院负责人,以及市有关部门负责人等参加会议。

下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真落实党中央决策部署和省委、泉州市委以及石狮市委工作要求,围绕中心工作履职尽责,在各自领域推动各项工作取得了新成效,为推动全市经济社会高质量发展和“十四五”良好开局作出重要贡献。

黄春辉指出,2022年是党的二十大胜利召开之年,是石狮全方位推动高质量发展超越的关键

一年,做好新一年的工作,使使命感、意义、意义、意义。各党组和市委监委要进一步强化政治担当,以对党、对人民事业高度负责的态度,致力提升“四个品质”,全面拓展“四个空间”,为石狮全面建设社会主义现代化商贸之都而不懈奋斗。

全面从严治党主体责任,层层传导压力,持之以恒正风肃纪反腐,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,毫不松懈纠治“四风”,保持反腐败高压态势,持续巩固发展良好的政治生态。

(记者 许小雄)

不断提升 党管武装工作质效

市委主要领导主持召开市委议军会

本报讯 1月11日,市委书记黄春辉主持召开市委议军会。市领导余志伟、施晓璞、李斌、黄延艺、陈守林、刘艺波、林进全、郭浪滔、许顺达、白玉成、马学荣、林天虎、陈元生、廖春园,市人武部部长欧国英,以及市有关部门、各镇(街道)负责人等参加会议。

黄春辉表示,过去一年,市人武部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中央军委关于国防和军队改革一系列决策部署,认真贯彻落实市委、市政府各项决策部署,团结带领干部职工、专武干部和广大民兵预备役人员,在民兵预备役建设、征兵等方面做了大量工作,圆满完成了各项目标任务。

黄春辉就今后工作强调四点意见:一要提高政治站位。深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于国防和军队建设的一系列重要论述,深刻把握“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央、中央军委和习主席保持高度一致。

石狮召开高层次人才新春座谈会

本报讯 1月12日上午,石狮市召开高层次人才新春座谈会。会议通报我市2021年经济社会发展情况,听取与会高层次人才对进一步加强我市人才工作、推进高质量发展的意见和建议。

“高端装备企业单点投入大,成本高,使用率低,建议我市加快规划建设智能制造产业园,补齐招商短板,引导抱团发展,带动产业转型升级。”

余志伟首先向全市广大人才表示感谢,并致以新春的问候和美好的祝愿。他指出,各领域优秀人才带来了新技术、新理念、新经验,为石狮的发展注入了创新的动力和创业的活力。



石狮开展核酸检测压力测试演练

演练完成既定目标任务

本报讯 1月12日下午2:00,我市9个镇(街道)的核酸采样点同时启用,现场按照疫情防控要求拉起警戒线,工作人员及志愿者各司其职,反应迅速、配合默契,参加演练群众按照统一部署,戴好口罩有序排队等候核酸检测。

疫情防控在行动

长黄延艺、郑天助、洪奕蓉等市领导,坐镇指挥部,现场指挥。

记者了解到,当天上午自市防控疫情应急指挥部第一时间启动应急指挥体系后,市全员核酸检测工作领导小组及下设11个工作组立即开展扁平化工作。

速到位,于当天下午为全部演练群众完成采样。核酸检测结果也全部于当晚迅速出炉。至此,本场演练完成既定目标任务。

1月13日,我市还将组织对本次压力测试演练进行复盘点评,查找不足,进一步优化全员核酸检测11个小组细案工作及各项流程,提高实战能力,增强应急技能,完善联防联控、群防群控实战水平。

(记者 谢艳 李荣鑫)

泉州市“最美关工人”表彰暨“五老”培训会在石召开

关爱保护未成年人

本报讯 1月12日上午,泉州市“最美关工人”表彰暨“五老”工作培训会在石狮召开。泉州市关工委主任宋长青,石狮市委常委、组织部部长许顺达等领导以及各县(市、区)、泉州开发区、台商投资区有关负责人和“最美关工人”代表参加培训。

许顺达在致辞中表示,石狮市委、市政府历来高度重视支持关心下一代工作。希望石狮各级关工委组织和广大“五老”,能够借泉州市关工委这次表彰、培训会的东风,学习好经验好做法,博采众长,更好关爱服务石狮青少年健康成长。

本次培训会采取以会代训的形式,学习上级有关精神,表彰“最美关工人”。本次共评选出100名“最美关工人”,其中石狮有8人获得此项荣誉。

培训会上,宋长青对加强“五老”队伍建设提出了四点意见。一是提高政治站位,深刻认识广大“五老”对关心下一代工作的重要意义;二是坚持党建带关建,积极营造“五老”参加关工委工作的良好氛围;三是健全工作机制,努力打造一支素质优良、结构合理的“五老”队伍;四是链接社会力量,探索完善做好关心下一代工作的新模式。

当日下午,参会人员还实地参观了玉湖社区青少年社会实践活动中心、未成年人帮教中心及玉湖社区青少年劳动教育实践基地。

(记者 刘晓娟 通讯员 阿钟)

金曾片区改造建设项目 提前批首日集中签约仪式举行

开展“5510”项目竞赛 开启石狮高质量发展超越新征程

本报讯 1月12日,湖滨金曾片区改造建设项目提前批首日集中签约仪式举行,市领导李斌、刘艺波、郭浪滔、朱贤现场见证签约。

据了解,湖滨金曾片区改造建设项目是我市“5510”项目竞赛活动中五大更新改造片区之一,需征迁建筑面积近18万平方米,征占地面积300亩。

据悉,金曾片区地处我市城区核心地带,片区改造建设具有重大意义,将通过创设宜居宜业良好环境,进一步提高城市内核的综合承载力和辐射带动作用。

“品质狮货”行销天下 “八方宾客”畅购全城

购在石狮

年关将至,年味渐浓,石狮服装城来往客商络绎不绝,处处可见采购年货的热闹景象;繁华依旧的德辉、泰禾、世茂、步行街四大商圈及古早味、伴手礼、家居、汽车等专业市场内人群信步,悠闲地逛街购物;“越夜越精彩”的石狮电商园区、直播主播与后起之秀——“侨易邦”跨境电商贸易服务平台,则与来自五湖四海乃至海外的“采购商”相聚“云端”……或许你没发现,这发生在身边的一幕幕热闹景象,正精彩演绎着“购在石狮”的实力、活力与魅力。

做大“商业圈” 扩大“朋友圈” 石狮靠实力“出圈”

1月8日,来自大田县的林先生,在服装城一下子采购了5000多元的服装。林先生说:“其实也不算多,自己家



从老到小,还有妻子娘家人,也就每人一套。趁着周末自驾到这里来采购一趟,方便且合算。”林先生没买车之前,也是每年春节前都要来石狮“大采购”。“到石狮买服装去。”这是很多人

对石狮的第一印象,30多年过去了依然如此。作为宋元中国的世界海洋商贸中心——泉州的出海口和重要港口,千百年来,石狮商贸繁荣不衰。(下转3版)

谋划部署2022年度 全市宗教工作

本报讯 1月12日下午,石狮召开全市宗教系统学习全国宗教工作会议座谈会,谋划部署2022年度全市宗教工作。

会上学习全国宗教工作会议和习近平总书记重要讲话精神,各宗教团体作了交流发言并汇报新一年度工作计划。近年来,我市宗教工作取得良好成效,据不完全统计,近五年石狮全市宗教界捐资社会公益慈善8000多万元,特别是新冠疫情发生以来,宗教场所积极捐款捐物,以实际行动向社会传递爱心,彰显宗教正能量。

刘艺波强调,要提高政治站位,增强做好宗教工作的责任感和紧迫感,持续巩固和发展全市宗教和谐的良好局面;要坚持问题导向,依法加强宗教事务规范化管理,着力提高新时代宗教工作能力和水平;要加强自身建设,充分发挥宗教界正能量作用,广泛团结引导教职人员和信教群众坚定不移跟党走,共同致力于石狮新一轮高质量发展。(记者 胡丹扬)